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Числовые 
ребусы

1) 5 – 3 = 2
2) 5 -  5 = 0
3) 8 + 1 = 9
4) 9 – 4 = 5
5) 6 + 1 = 7
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Способ  решения на 
основе
связи компонентов 
действий
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Способ  пошагового 
решения
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1)    +    = 9 =>
 

Числовые 
ребусы

 

0 
9

2) 5 +    = 3 =>
 

= 8 ( 5+ 8=13)

8

1

3) 4 + 4+1 = 9
 

9

4) 3 + 9 = 12 => 2
 

2

Ответ: ребус имеет 10 вариантов решения
 и отличается последними цифрами ( см. 
№ 1) 

Олейникова Е.Н.



Табличные ребусы
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Табличные ребусы

1) С + П + Т = Т + П + К, значит С=К
2) Рассмотрим 1 и 2 строки сверху, 

заметим, что  П дороже С на 4.
3) Обозначим С буквой х и составим 
уравнение:
а) х + х + 4 + х = 70
   3х + 4 = 70
    3х = 70 – 4
    3х = 66
     Х= 66:3
     Х = 22 – стоимость красной ( синей) 
машины
б) 22+4= 26 – стоимость полицейской 
машины
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Буквенные ребусы

У + Ж + Ж = 
УЖ
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Некоторое число зашифровано словом 
РАДИОСВЯЗЬ, при этом одинаковым 
цифрам соответствуют одинаковые буквы, 
разным цифрам-разные буквы. 
А)Найдите произведение цифр этого числа. 
Б)Найдите сумму трёх чисел Р+И+С, если 
Я+З+Ь=24, В+О+Д+А=6. 

Буквенные ребусы
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Буквенные ребусы
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1)  Е + Е = Е ,  => Е = 
0;
2) В + В = А0, => А = 
1;
3) В + В = 10, => В = 
5;
4) С + 1 = 5, => С = 4;
5) Д + Д = 4, => Д = 2.
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Буквенные ребусы
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1) Н + Н = А         А – четное число;
2) А + А = 5         А = 2(+ 1) или А = 7( 1), 

но 7  -нечетное, значит А = 2, а Н > 
5;           

3) Н > 5 и А = 2,      Н + Н = 12        Н = 6; 
4)  Л + Л = 2            Л = 1;
5)  П + П = Д          П ≤ 4, но А=2, Л= 1 и 

П ≠ 0; тогда  П = { 3, 4} 
6) Если П = 3, то Д= 6, но 6= Н;  П = 3 -  
не подходит;
7) Если П = 4, то 4 + 4 = Д (= 8). 
Подходит.   
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Буквенные ребусы

1) Д  * 6 = . 4, т. е. 24 ( 4 · 6)  или 54( 9· 6)
2) Если А * 5 + 2 = . 5,  т.е. 
А * 5 = .3 - нет решения;
3) Если А * 5 + 5 = .5  А={2, 4, 6, 8}, 
значит Д = 9

4) О + О = 8 , значит О = 4 
5)  К * 3 = 7 , значит к = 2 и + 1 ( 

переход)
6) Л * 4 + ? = 16 , значит Л = 3 , ? = 4
7)  Т.о. А = 8
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